

## по сети утвержденных

### 1.

Просьба ко всем соратникам и друзьям, проживающим во всех крупных городах Финляндии, Латвии, Литвы, Бессарабии, Северной Америки (особенно Чикаго, Детройт), Китая (Харбин и Шанхай) — ударно наладить представительства по распространению пореволюционной литературы. Все, созданное до сих пор, совершенно не удовлетворительно. О сделанном известить, с указанием, какое количество экземпляров какого журнала каждое представительство обязуется распродать на месте, как через книжные магазины, так и непосредственно.

Предлагается проявить широкую личную инициативу. Не опасаться создания параллельных представительств — они будут впоследствии увязаны с главной сетью; работы хватит на всех.

### 2.

Чтобы подойти к рассмотрению основных пореволюционных политико-идеологических установок — необходимо подготовиться, расширить свой горизонт.

Рекомендуется, по примеру старших групп, наладить на местах кружки политического самообразования первой ступени — а именно:

1) Кружок по изучению истории русской мысли (Филофей, Чаадаев, Хомяков, Аксаковы, Киреевский, Самарин, Герцен, Гоголь, Леонтьев, Данилевский, Бакунин, Соловьев, Достоевский, Федоров, Бердяев);

2) Кружок по изучению русской истории философии (не хронологическое, но смысловое изложение связи событий, в свете мессинской Российской Исторической Идеи);

3) Кружок по изучению современной России (государственное устройство, законодательство, политграмота, программа В.К.И. и т. д.).

В Париже работает в настоящее время три семинара по вышеуказанной программе. Руководители семинаров дадут все нужные справки и советы тем, кто к ним обратится через одну из наших редакций. Возможно и заочное участие в общей работе.

### 3.

Прибалтийские и Дальневосточные соратники отстали в отношении доставки вырезок из пореволюционной печати (о пореволюционном движении и рецензии на 3-ю книгу «Утверждений»). До сих пор неизвестно, во все ли органы печати книги были доставлены для отзыва.

### 4.

Мы ждем для «Завтра»: краткие, по четкие идеологические статьи, заметки о тактике и по вопросам самокритики; корреспонденции с мест; освещение родственных нам политических направлений. От всех, проживающих вблизи России — ждем бе-

## Отрезной купон

Приславшему в Редакцию настоящий купон будет выслан **БЕСПЛАТНО** № 3 журнала «ЗАВТРА» или

**ЗА ПОЛ-ЦЕНЫ:** один из ранее вышедших номеров журнала «Утверждений».

Вырезать и послать в Редакцию настоящий купон. Разборчиво написать имя, фамилию, адрес (латинскими буквами). Если выписывается книга «Утверждений» — перевести половину стоимости ее, присоединив расходы на пересылку: в Северную Америку, Англию, Японию и Китай — 2 франка, в остальные страны — 1 франк; заказным отправлением — вдвое. В пределах Франции пересылка за счет Редакции. Номер третий журнала «ЗАВТРА» доставляется бесплатно.

сед с людьми «оттуда» и всесторонней информации. Всю переписку направлять на Редакцию.

5.

В тех местах, где пореволюционные группировки еще не дозрели до согласования своих действий и здорового сотрудничества (хотя-бы в форме контактных комиссий) — создавать пореволюционные клубы, по образцу парижского.

6.

Югославия и юг Франции отстали в отношении сбора средств в издательский фонд. Напоминаем, что **каждый** утвержденец, каждый сочувствующий должен ежемесячно **регулярно** отчислять — пусть самую малую, но **определенную** сумму на общее дело. Эти

взносы имеют не только практическое значение, позволяя увеличивать тираж изданий — они имеют еще большее значение **моральное**. Каждый молодой, воздерживающийся по несколько раз или от обеда, или от посещения кинематографа, каждый студент, бросающий курить, чтобы справиться с ежемесячными отчислениями — делает **не что большее, чем членский взнос или простое пожертвование**.

Центральное руководство рассчитывает, что на местах ставки самообложения будут после 1-го января снова повышены и каждый по-прежнему исполнит свой долг.

7.

Из разных стран поступают известия об образовании ячеек утвержденцев. Горячо приветствуем новых соратников.

Предлагается всем органам печати

## **обмен изданиями**

В случае помещения отзыва о

«ЗАВТРА» — просьба высылать

2 экземпляра в Редакцию.

Редколлегия сохраняет за собою право

сокращений и исправлений текста.

Рукописи не возвращаются.

**В книжных магазинах**

**требуйте**

**новые книги**

**Влад. Гущика:**

**„Христовы язычники“**

**и „На краю“**

Justification de tirage:  
2.500 exemplaires.

Gérant : R. Goux.



Impr. de la Soc. Nouv. d'Ed. et d'Imprim.  
32, rue de Ménilmontant, 32. Paris (20<sup>e</sup>)